
Zápis z jednání Komise pro regionální a mezinárodní  spolupráci ze dne 18.09.2024 
 
Přítomni : Ing. Jiří Dokulil, Ing. Miroslav Šabart, Mgr. Roman Veselský,  
Ing. Miroslav Šuhaj, Filip Šustr; PaedDr. Jaroslav Ptáček, Dana Hrstková 
Garant: Jaroslav Hedvičák, místostarosta města 
Mgr. Petr Sedlák, vedoucí odboru ŠKSM 
Omluveni : Ing. Jan Novák 
 
Předseda komise zahájil jednání a seznámil přítomné s navrženým programem. 
Program: 
1) Konference Polsko – české vědecké společnosti na téma Region a regionalismus 
2) Návštěva partnerského města Schmölln 
3) Německý rok ve Žďáře nad Sázavou v roce 2025 
4) Dny partnerství v roce 2025 ve Žďáře nad Sázavou 
5) Různé 
K programu neměl nikdo z přítomných připomínky. 
 
Usnesení 
Komise pro regionální a mezinárodní spolupráci schvaluje program svého jednání dne 
18.09.2024. 
Hlasování: Pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0. 
SCHVÁLENO 
 
Ad 1) 
Město Žďár nad Sázavou, které má uzavřenou partnerskou smlouvu s polským městem Lešno 
oslovil předseda Česko – polské vědecké společnosti Ryszard Gladkiewicz, ohledně 
uspořádání konference této společnosti ve Žďáře nad Sázavou. Termín zasedání byl  
22.- 25. května 2024, záštitu udělil polský velvyslanec v Praze, hejtman Kraje Vysočina, 
starostové měst Lešno a Žďár nad Sázavou. Přítomno bylo cca 70 účastníků, proběhla valná 
hromada s výborem, přednášky v několika sekcích. Poté následoval doprovodný program. Pro 
město Žďár nad Sázavou byla tato aktivita velice prestižní záležitostí. Závěrem p. Sedlák 
poděkoval za spolupráci ZŠ Švermova, Gymnáziu a VOŠ a SZŠ ve Žďáře nad Sázavou. 
Přítomní se shodli v názoru, že nastavenou spolupráci, která se městě probíhá s polskými 
žáky, studenty až po seniory bude dobré i nadále rozvíjet. 
 
Ad 2 a 3) 
23. – 25. května 2024 proběhly Dny partnerství v německém Schmöllnu, na které byli pozváni 
zástupci partnerských měst města Schmölln. Město Žďár nad Sázavou zastupoval 
místostarosta města Jaroslav Hedvičák a předseda Komise pro regionální a mezinárodní 
spolupráci Ing. Jiří Dokulil. Setkali se se zástupci měst Dobele (Lotyšsko) a Mühlacker 
(Německo). Byl připraven pestrý doprovodný program, zástupci našeho města se domluvili, že 
v roce 2025 proběhne ve Žďáře nad Sázavou tzv. německý rok, což znamená zapojit město 
Schmölln do kulturních akcí města (Den Žďáru, Futrování na Farských). 
 
Ad 4) 
V roce 2025 proběhnou ve Žďáře nad Sázavou Dny partnerství. Před skladbou programu musí 
být stanoven termín a počet účastníků z jednotlivých států. 
 
Ad 5) 
Mgr. Veselský informoval o výjezdu studentů do rakouského Lince, kde navštívili v rámci 
projektu Interreg, Street art festival, Mural Harbor Gallery. Jedná se o jednu z největších galerií 
graffiti a muralismu v Evropě. Nachází se v obchodním přístavu. Graffiti si mohli studenti 
vyzkoušet jednak v Linci, tak i na zdi podniku Tokoz ve Žďáře nad Sázavou. 
 



PaedDr. Ptáček poděkoval za uspořádání konference Střet světového a evropského dědictví 
v rámci oslav 30 let od zapsání poutního kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře na 
seznam UNESCO. 
 
Ing. Dokulil seznámil členy komise se zajímavým produktem cestovního ruchu. Německé 
město Bad Schandau má pro ubytované návštěvníky zdarma veškerou místní a regionální 
dopravu (autobusy, vlaky, tramvaje i lodní dopravu) po celou dobu jejich pobytu. Tato služba 
se poskytuje na základě návštěvnické karty. 
 
 
Příští zasedání komise bude ve st ředu 13. listopadu 2024 v 15.00 v zasedací místnosti   
ve 4. pat ře. 
 
 
 
 
Zapsala: Hrstková 
Schválil: Ing. Dokulil 
 


